



8月17日，中国队球员郭艾伦(右)在比赛中进攻受阻。新华社记者 李良 摄

以 26 分之差不敌澳大利亚队

男篮亚洲杯中国队无缘四强

新华社贝鲁特8月17日电 (记者李良)17日在黎巴嫩举行的首届男篮亚洲杯四分之一决赛中，中国队以71:97不敌澳大利亚队，无缘四强。

当晚，中国队主教练杜锋派出的首发阵容为刘晓宇、李根、于德豪、任骏飞和胡金秋。比赛开局阶段中国队打得不错，比分一度以14:7领先，不过，面对平均身高占优的澳大利亚队，中国队球员篮下突破还是显得困难。第一节还剩两分多钟时，澳大利亚队反超比分，并以26:23领先结束本节比赛。第二节，双方打得比较胶着，都拿到19分。上半场结束时，澳大利亚队仍领先中国队3分。

下半场，中国队球员配合失误明显增多，投篮命中率下降。反观澳大利亚队，内外开花，不断拉大与中国队的比分差距。第三节结束时，双方比分为71:55。第四节，中国队依然表现不佳，分差最大时落后澳大利亚队28分，最终以26分的差距负于澳大利亚队。

杜锋在赛后举行的记者会上说：“这是一场很困难的比赛，我觉得大家还是尽力了，毕竟澳大利亚队是个非常强的球队。”他认为，相对前几场比赛而言，这是开局打得最好的一场，“上半场打得非常不错，大家打的是整体篮球，进攻点和进攻时机都选择得很好，基本

没有误攻。大家打得很耐心，命中率也很高”。他指出，在上半场的后几分钟，可能球员体能下降之后专注力下降，连续失误，让对方反超比分，“对我们情绪上是有点影响”。

“下半场，澳大利亚队在防守端做得更加凶狠、更加硬朗，而中国队几个年轻后卫是第一次经历这种大赛，因此他们在过场的时候遇到了很大困难，连续地失误。”杜锋说，“而且，随着体能下降，球员打不到点上，有很多误攻。而对方反击后，我们又不能及时退防。球队士气受到很大影响。”

赛后统计数据显示，中国队在这场比赛中出现24次失误，澳大利亚队有14次。中国队3名球员得分上双，其中李根拿到全队最高的19分，郭艾伦和韩德君分别得到13分和11分。

中国篮协主席姚明当晚到现场观看了比赛。止步八强后，中国队将与东道主黎巴嫩队、菲律宾队和约旦队在19日和20日进行第5名至第8名的排位赛，其中中国队将于19日在首场比赛中对阵约旦队。

在当日举行的另一场四分之一决赛中，新西兰队98:70战胜约旦队。这样，两支澳洲球队携手晋级四强，他们将在19日的半决赛中狭路相逢。

上赛季，丁彦雨航迎来了真正地爆发，尤其是在小外援诺里斯、科尔因伤缺阵后。

上赛季，丁彦雨航迎来了真正地爆发，尤其是在小外援诺里斯、科尔因伤缺阵后。